



# MĚSTYSE SLABCE

Slabce ■ Modřejovice ■ Rousínov ■ Svinařov ■ Skupá ■ Kostelík ■ Nová Ves ■ Malé Slabce



**Burianův Rousínov.** 25. září letošního roku uplyne 90 let od smrti světoznámého operního pěvce Karla Buriana, rodáka z Rousínova. Odkaz fenomenálního umělce si připomněli účastníci srpnové slavnosti Burianův Rousínov, na jejímž programu byla vedle setkání u Burianova rodného domu (na snímku) také přednáška o Karlu Burianovi jakožto sběrateli a interpretovi lidových písní a finále slavnosti patřilo koncertu skupiny Republic of Two, která posluchačům představila písně ze svého nového alba *Silent Disco*, které vznikalo v loňském roce v Rousínově. Foto: M. Hartlová.

## A už je hotovo. Modřejovice získaly parádní spolkový a společenský dům

**V Kostelíku se pracuje na přístavbě zbrojnice, ve Slabcích pokračuje zvelebování školy.**

**Městys Slabce** - V Modřejovicích byla dokončena kompletní rekonstrukce interiéru budovy osadního výboru čp. 74. V objektu, vystavěném v prvních letech dvacátého století, vznikl prostorný společenský sál s kapacitou šedesát až sedmdesát osob, kuchyně a sociální zařízení. Modřejovice tak získaly kvalitní prostory s odpovídajícím zázemím pro spolkovou činnost, k pořádání společenských a kulturních akcí atd. „Rozvody vody a elektřiny, odpady, vytápění, zateplení stropů, všechno je nové,“ řekl starosta městyse Vlastimil Štiller s tím, že velký kus práce odvedli při rekonstrukci sami místní občané, za což jim vyjádřil poděkování a uznání. Modřejovice tak získaly společenský a spolkový dům, kterým se mohou chlubit. K domu čp. 74 patří i rozlehlá zahrada, která zatím na své využití ke kulturním a společenským účelům

čeká. Jak se rekonstrukce povedla, se modřejovičtí občané budou moci přesvědčit např. při volbách do obecního zastupitelstva 10. a 11. října, neboť volební místnost bude právě v čp. 74.

Zatímco v Modřejovicích už je hotovo, v Kostelíku se na rekonstrukci a rozšíření požární zbrojnice se společenskou místností intenzivně pracuje. Koncem července se betonovaly základy a do říjnových voleb by měla být přístavba pod střechou. Po dokončení přístavby se spolkové a společenské prostory v hasičské zbrojnici zvětší asi na dvojnásobek.

Ve Slabcích pokračovaly práce na zvelebení školní budovy, a to opravou a nátěrem fasády zadní části staré budovy, a také začaly práce na vybudování 700 metrů dlouhé příjezdové komunikace k budoucí čistírně odpadních vod. Výstavba čistírny by měla začít v říjnu.

### Pozvánka

■ **Setkání s důchodci.** Tentokrát už v pátek 3. 10. se v Kulturním domě ve Slabcích uskuteční tradiční Setkání s důchodci. Bližší informace budou uvedeny na pozvánkách, které senioři dostanou do svých poštovních schránek.

### Poděkování



### Výstava obrazů Václava Nováčka

Děkuji všem jménem kulturní komise Městyse Slabce za velkou návštěvu a krásné ohlasy, zápisy v návštěvní knize k výstavě malíře, pana V. Nováčka. Doufám, že nejenom při vernisáži, ale i při návštěvách u nás na zámku jste se vrátili ve vzpomínkách do míst, která vám připomínají úsek vašeho života. Všem, kteří jsme výstavu uspořádali, bylo ctí vás pozvat, prožili jsme si krásu umění pana Nováčka společně. Rodina Součková ze Zásmuk, kde nyní žijí, velice všem děkuje. Ozvala se nám sousta lidí, kteří by nám zapůjčili další obrazy, prosí nás o uspořádání další výstavy obrazů Václava Nováčka. Bude-li sloužit zdraví, dáme se do toho. Vydržte. Přeji krásné dny podzimu, ať se máte na co těšit, dobré věci řešit a špatné ať rychle odplyne.

**Alena Zázvorková,**  
předsedkyně kulturní komise

Fotografie z vernisáže na str. 4

## Sportovní den v Čechově mlýně

Slabce - Prázdniny skončily a jak nám naznačuje počasí skončily i letní dny. Ale já věřím, že si trochu sluníčka ještě užijeme, a proto jak rodiče s dětmi, tak děti samotné zve spolek Mlýnice Slabce 20. září 2014 v 10 h na sportovní den, který bude plný soutěží, zábavy a her. Přijďte na nádvoří mlýna si zaspotovat společně se svými ratolestmi nebo se na své ratolesti podívat a povzbudit je. Bude připravené výborné občerstvení, pěkné ceny i krásné diplomy. Dále 20. 9. 2014 proběhne vernisáž fotografií Stáni Perlínové, připravujeme se na „dušičky“, bude ve mlýně k dostání dušičkové zboží, připravuje se vánoční prodej od první adventní neděle až po tu poslední každý víkend. Na mlýně je otevřeno každou sobotu a neděli od 10 do 15 hod. Přijďte a uvidíte, že vám nelžeme, a myslíme, že spokojený bude každý.

Za polek Mlýnice  
vás zve Vlasta Uhrová

## Těšte se. Příště možná prijede i Jarek Nohavica

Slabce - Devatenáctý ročník festivalu country, folkové a bluegrass hudby, který se druhou srpnovou sobotu uskutečnil v zámeckém parku ve Slabcích, opět lámal rekordy, a to nejen počtem diváků. Do Slabce totiž vůbec poprvé přijela legenda mezi legendami, trampská a country kapela KTO (Kamarádi táborových ohňů), která už působí na hudební scéně neuvěřitelných 51 let.

Prezident festivalu Vladimír Škrlant poodhalil v pořadí festivalových rozhovorech i plány pro příští, jubilejní dvacátý ročník festivalu. Měl by být opět dvoudenní, přičemž pátek by měl být věnován regionálním interpretům a sobota výběru toho nejlepšího, co během dvou dekád na Dobře utajené country ve Slabcích zaznělo. V souvislosti s Dobře utajenou country 2015 jednájí pořadatelé i o účasti Jarka Nohavici a jednání prý jsou na dobré cestě.

# Volby do zastupitelstva městyse Slabce Pátek 10. 10. a sobota 11. 10. 2014

## Přehled kandidátů jednotlivých volebních stran

### SPOLEČNĚ PRO SLABECKO

poř. č.	Kandidát		Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
	příjmení, jméno, titul	věk				
1	Franěk Marcel Ing.	56	NK	BEZPP	státní úředník	Slabce
2	Strouhal Jiří	27	NK	BEZPP	obchodní zástupce	Slabce
3	Vyskočil Jaroslav	48	NK	BEZPP	nástrojař	Svinařov
4	Faflík Michal	66	NK	BEZPP	výtvarník	Rousínov
5	Biňovcová Dagmar Ing.	52	NK	BEZPP	učitelka	Slabce
6	Baďura Bohuslav	30	NK	BEZPP	profesionální hasič	Slabce
7	Češpírová Jana	51	NK	BEZPP	učitelka	Slabce
8	Čihák Luděk	41	NK	BEZPP	zemědělec	Slabce
9	Krebsová Michaela	40	NK	BEZPP	zdravotní sestra	Slabce
10	Blecha Josef	53	NK	BEZPP	OSVČ	Slabce
11	Čiha Jiří	24	NK	BEZPP	referent logistiky	Slabce

### NOVÉ SLABCE

poř. č.	Kandidát		Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
	příjmení, jméno, titul	věk				
1	Štiller Vlastimil	57	NK	BEZPP	podnikatel	Slabce
2	Rohla Milan	52	NK	BEZPP	podnikatel	Slabce
3	Novák Jaroslav	64	NK	BEZPP	podnikatel	Slabce
4	Vostatek Petr	43	NK	BEZPP	podnikatel	Skupá
5	Vostatek Vladimír	39	NK	BEZPP	podnikatel	Slabce
6	Chalupecký Jiří Ing.	70	NK	BEZPP	důchodce	Nová Ves
7	Hlaváček Jan	35	NK	BEZPP	podnikatel	Svinařov
8	Leitnerová Jarmila	47	NK	BEZPP	pracovník soc. péče	Modřejovice
9	Vanická Hana	49	NK	BEZPP	učitelka	Modřejovice
10	Ledvinka Vladislav	65	NK	BEZPP	důchodce	Slabce
11	Fulierová Marie	58	NK	BEZPP	dělnice	Slabce

### Nezávislí Slabce

poř. č.	Kandidát		Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
	příjmení, jméno, titul	věk				
1	Cílek Pavel	43	NK	BEZPP	státní zaměstnanec	Svinařov
2	Opatrný Aleš	38	NK	BEZPP	technik	Kostelík
3	Vostrá Hana	56	NK	BEZPP	pošt.doručovatelka	Slabce
4	Heller Petr	43	NK	BEZPP	podnikatel	Slabce
5	Hlaváček Václav	36	NK	BEZPP	tesař	Skupá
6	Zusková Dagmar	56	NK	BEZPP	důchodce	Modřejovice
7	Svobodová Lucie	23	NK	BEZPP	prodavačka	Rousínov
8	Mužík Karel	25	NK	BEZPP	státní zaměstnanec	Slabce
9	Uher Ivan	51	NK	BEZPP	zahradník	Rousínov
10	Kos Martin	50	NK	BEZPP	nezaměstnaný	Svinařov
11	Kraus Petr	42	NK	BEZPP	dělník	Kostelík

Další kandidátní listiny na straně 3

## Občanské sdružení Rousínov a jeho činnost

**Rousínov** - Běh času se nás všech neustále dotýká, pro někoho ubíhá rychle, pro jiného pomalu, to je ta relativita, ach jo.

Každopádně našemu sdružení je už 16 let, to je relativně hodně. Nebo málo, záleží na úhlu pohledu, tak kdo se v tom má vyznat.

Tehdy na počátku fungování jsme byli jednou z prvních vlašovek široko daleko, začínali jsme opatrně s jedním dvěma koncerty za rok, trochu jsme se odváželi jen během Sympózia, ovšem raritou jsme určitě byli.

V současnosti jsou veřejné tabule v obcích, místní, okresní i celostátní noviny, internet, fb přeplněny nabídkami nejrůznějších akcí, koncertů, divadel, festivalů, výstav, trhů, jarmarků apod., že jeden neví, kam by měl dřív zajet a tak třeba radši zůstane doma, vždy je tu možnost se zvednout a přece jen se někdy vydat.

O to víc si vážíme všech, kteří k nám i opakovaně zavítají, ať už jako účastníci našich odpoledních výtvarných dílen či jako diváci při večerních představeních během sympózia ROUS i jindy.

Že si z té úžasné rozmanité nabídky vybrali právě nás, neodradilo je ani případné vstupné (i když vždy minimální), ani hraniční sociální zařízení (příští rok snad vylepšené), ani spíše soukromý ráz všech představení.

Noční můra každého pořadatele (že nepřijdou lidé) se ani letos nevyplnila a my jsme za to upřímně velice rádi a všem, kteří k nám dorazili, tímto vřele děkujeme.

Není to totiž bohužel tak, že dobrý pořad si své diváky vždy najde, klidně nepřijde ani noha a naopak na plytký škvár se sejdou davy. Má to asi co dělat s náhodou či co.

My Rousínovští ale slibujeme, že se budeme snažit přinést příští rok zase něco nového, zajímavého, zvláštního, aby bylo na co se těšit a my si vaši pozornost a přízeň opět zasloužili.

*Za Občanské sdružení  
Rousínov Ludmila Faflíková,  
předsedkyně OSR*

## Modřejovíčtí za lepší vesnice

Kandidát			Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
poř. č.	příjmení, jméno, titul	věk				
1	Vyskočil Miroslav	60	NK	BEZPP	programátor CNC	Modřejovice
2	Zelenka Zdeněk	44	NK	BEZPP	elektrikář	Modřejovice
3	Hejdková Eva	38	NK	BEZPP	učitelka	Modřejovice
4	Lisner Jiří	41	NK	BEZPP	truhlář	Modřejovice
5	Spal Jiří	58	NK	BEZPP	technik	Kostelík
6	Legrová Kateřina	22	NK	BEZPP	asistent pedagoga	Modřejovice
7	Rejšek Zdeněk	51	NK	BEZPP	technik	Modřejovice
8	Šlaichová Božena	62	NK	BEZPP	důchodce	Modřejovice
9	Leitner Miroslav	53	NK	BEZPP	traktorista	Modřejovice
10	Vyskočil Martin	34	NK	BEZPP	technik	Modřejovice
11	Rédlová Eva	59	NK	BEZPP	důchodce	Modřejovice

## Komunistická strana Čech a Moravy

Kandidát			Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
poř. č.	příjmení, jméno, titul	věk				
1	Legr Ivan	46	KSČM	BEZPP	řidič	Slabce
2	Opatrná Jiřina	37	KSČM	BEZPP	vedoucí pošty	Kostelík
3	Mužíková Monika	36	KSČM	BEZPP	účetní	Slabce
4	Razímová Eva	50	KSČM	BEZPP	prodavačka	Slabce
5	Strouhalová Jana	46	KSČM	BEZPP	hlavní účetní	Slabce
6	Smejkalová Jana Ing.	32	KSČM	BEZPP	učitelka	Slabce
7	Zuska Pavel	45	KSČM	BEZPP	technik	Slabce
8	Řezáč Zdeněk	40	KSČM	BEZPP	podnikatel	Slabce
9	Zázvorková Alena	63	KSČM	BEZPP	důchodce	Slabce
10	Hartl Josef	40	KSČM	BEZPP	zahradník	Slabce
11	Kounovská Jana	43	KSČM	BEZPP	dělnice	Rousínov

## Sídla volebních okrsků

Sídlo volebního okrsku č. 1: Slabce čp. 28 - zámek

Sídlo volebního okrsku č. 2: Modřejovice čp. 74 - budova OV

Sídlo volebního okrsku č. 3: Svinařov čp. 26 - budova OV

Sídlo volebního okrsku č. 4: Rousínov čp. 81 - budova OV

Sídlo volebního okrsku č. 5: Skupá čp. 11 - budova OV

**V roce 2010 usilovalo o členství v zastupitelstvu 63 kandidátů z šesti volebních stran. Volební účast byla 69 %.**

## Ve stejném termínu jako volby do obecního zastupitelstva se bude konat 1. kolo voleb do Senátu Parlamentu ČR

### Kandidáti pro volební obvod č. 6 (okres Louny, Rakovník, část okresu Kladno)

Kandidát			Volební strana	Povolání	Bydliště
číslo	příjmení, jméno, tituly	věk			
1	Kašová Eva MUDr.	62	KSČM	lékařka	Rakovník
2	Loskot Jiří	58	NK	podnikatel	Mšec
3	Hamousová Zdeňka Mgr.	53	ANO 2011	starostka Žatce	Žatec
4	Trešl Ivo MUDr.	42	MPV	chirurg - traumatolog	Rakovník
5	Steiner Leo Mgr.	43	KDU+SZ+HNHR+B10	učitel, manažer	Louny
6	Záhorský Vladimír MUDr.	61	NEZ	dětský lékař	Podbořany
7	Chládek Marcel PhDr. MBA	46	ČSSD	senátor	Rakovník
8	Štíbr Luděk PaedDr.	55	ODS	středoškolský učitel	Rakovník

## Vernisáž výstavy obrazů Václava Nováčka

Viz poděkování na str. 1



### PRANOSTIKY (ZÁŘÍ, ŘÍJEN)

- Svatý Jiljí tváře bílí.
- Po svatém Matouši čepici na uši.
- Na Ludmily světice, obouvej již střevíce.
- Svatý Václav praví:  
„Pusťte krávy do otavy“.
- Svatý František zahání lidi do chýšek.
- Na svatého Marka, kdo má málo  
chleba, ať kouše jablka.
- Svatý Havel do zelí zajel.
- Po svaté Tereze, mráz za nehty zaleze.
- Na svatého Kalista, ucpi včelín dočista.
- Svatý Haštal vymet maštal.
- Šimona a Judy, sneste kožich z půdy.

Vybral Ing. Filip Celba

Zpravodaj ÚM Slabce IV/2014. Text neprošel jazykovou opravou.  
Přispěli: Z. Vyskočilová, A. Zázvorková, R. Hartl, L. Faříková, V. Uhrová.  
Zpravodaj ÚM Slabce vychází jednou za dva měsíce. Vydává Úřad  
městysse Slabce. IČO: 00 244 422. Kontakt: 270 41 Slabce 28, telefon  
a fax: 313 550 144, e-mail: mestys slabce@seznam.cz.  
Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod ev. číslem MK ČR E 10834.

## Společenská rubrika

### Životní výročí v září 2014 slaví

4. září	<b>Pavel Klekner</b> , Slabce 107	<b>65 let</b>
5. září	<b>Ladislav Kaska</b> , Rousínov 26	<b>65 let</b>
6. září	<b>Pavel Konopásek</b> , Modřejovice 28	<b>50 let</b>
10. září	<b>Milan Solar</b> , Slabce 133	<b>65 let</b>
10. září	<b>Bohumil Komárek</b> , Svinařov 6	<b>55 let</b>
14. září	<b>Jiří Levý</b> , Skupá 5	<b>70 let</b>
16. září	<b>Jiří Strouhal</b> , Slabce 136	<b>50 let</b>
23. září	<b>Vladimír Uher</b> , Rousínov 37	<b>55 let</b>

### Životní výročí v říjnu 2014 slaví

13. října	<b>Jaroslav Spal</b> , Modřejovice 11	<b>50 let</b>
21. října	<b>Josef Samaš</b> , Slabce 73	<b>65 let</b>
24. října	<b>Miluška Benešová</b> , Slabce 64	<b>85 let</b>
28. října	<b>Pavla Čivišová</b> , Slabce 20	<b>60 let</b>

Jubilantům blahopřejeme!

**Pokud někdo z příštích jubilantů (listopad, prosinec 2014) nechce být zveřejněn ve zpravodaji, necht' to oznámí na Úřad městysse Slabce do konce října 2014.**

### Narození

5. září **Matyáš Brožík**, Slabce 99

### Úmrtí

6. června **Josef Janda**, Svinařov 4  
1. září **Miroslav Řezáč**, Slabce 109

### Svatby - Krakovec

9. července **Jiří Gärtner a Dana Blumová**, oba Plzeň  
2. srpna **Jiří Svejkovský**, Lišany,  
**a Michaela Procházková**, Ústí nad Labem  
8. srpna **Michal Vejvoda**, Všenory,  
**a Kateřina Laštovková**, Mladá Boleslav  
9. srpna **Martin Vohralík**, Pardubice,  
**a Dagmar Šašková**, Rakovník  
15. srpna **Miroslav Šmíd a Ivana Razýmová**, oba Vsesulov  
16. srpna **David Zůcha**, Kralovice,  
**a Veronika Jelínková**, Krakovec

### Svatba - Slabce, park

30. srpna **Michal Švarc a Klára Husáková**, oba Hřebečnický

## Fotbal - okresní přebor - IV. třída - podzim 2014

Kolo	Domácí	Hosté	Termín	Čas	Výsledek
1.	FC Hořesedly	<b>TJ Slabce</b>	Neděle 7. 9. 2014	14:00	0:3
2.	<b>TJ Slabce</b>	SK Oráčov	Neděle 14. 9. 2014	17:00	:
3.	FK Kounov	<b>TJ Slabce</b>	Sobota 20. 9. 2014	10:00	:
4.	ČL Kolečovice B	<b>TJ Slabce</b>	Neděle 28. 9. 2014	13:30	:
5.	<b>TJ Slabce</b>	FK Kněževs B	Neděle 5. 10. 2014	16:00	:
6.	So. Panoší Újezd	<b>TJ Slabce</b>	Neděle 12. 10. 2014	16:00	:
7.	<b>TJ Slabce</b>	Sokol Ruda	Neděle 19. 10. 2014	15:30	:
8.	PO Olešná B	<b>TJ Slabce</b>	Neděle 26. 10. 2014	14:30	:
9.	<b>TJ Slabce</b>	Sokol Srbeč	Neděle 2. 11. 2014	14:00	: